

# 冬聚佳十四冬



乐享比赛

1月30日，“十四冬”高山滑雪比赛结束全能项目争夺，滑降和回转成绩相加进行排名，来自全国各地的高手在国家高山滑雪中心“雪飞燕”接受速度和技巧的双重考验。

高山滑雪全能项目考验运动员全面的技战术能力，既要有绝对速度，又要有精湛技术。滑降单项现场，运动员们在落差465米的赛道上滑降，穿行、回转，如雪上飞燕。回转单项在“雪飞燕”竞技区展开，比赛观赏性强，危险性也大，经常出现无法完赛的情况。有人求胜心切滑出赛道，有人顶住压力稳扎稳打。

在女子全能项目中，内蒙古队雷思宇出战。由于气温较低，赛道雪质和前一个比赛日不同。在滑降单项比拼中，雷思宇在经过被称作“丝绸之路”的陡坡时重心不稳，摔出赛道。男子全能项目，内蒙古队

派出高群、张晓松、张立辉、张悦4人参加。在滑降单项比赛中，高群位列第四。可在回转单项中，高群出现失误，未能完成比赛。

最终，吉林队包揽男子全能前三名。张洋铭以1分49秒80的总成绩夺冠，刘校辰总成绩落后张洋铭0.31秒，收获银牌，阿克卓力·木拉提位列第三。女子全能黑龙江队张玉营以领先第二名2秒47的绝对优势摘得桂冠，总成绩为1分54秒96，黑龙江队倪悦名、湖北队丁杰分列第二、三位。

1月31日，在国家高山滑雪中心进行的“十四冬”高山滑雪公开组超级大回转项目中，运动员们依靠雪板和雪杖，驰骋于银巅之上，突破自我，奋力拼搏。来自全国的55名运动员参加男女项目争夺，他们以“之”字形滑行在有陡坡和自然转弯的赛道

上，将高山滑雪运动的“速度与激情”展现得淋漓尽致！

在男子超级大回转比赛中，吉林队徐铭甫和张洋铭，分别以1分09秒98和1分10秒02的成绩获得金银牌，湖北队蒋涵以1分10秒37摘得铜牌。

内蒙古队派出高群、张晓松、王超、张立辉、张悦、李雅奇和韩鑫7人出战。第四顺位出发的高群最终成绩为1分10秒78，排名第四无缘奖牌。王超、张立辉、张悦等“00后”小将则是以向高手学习的心态参与比拼。

黑龙江队包揽女子超级大回转前三名。朱天慧以0.03秒的微弱优势险胜夺金，成绩为1分13秒06。倪悦名和张玉营分列二、三位。

**文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲**



风驰电掣